

中原区领导深入企业开展新春走访慰问活动 了解企业发展难题 提振企业发展信心

本报讯 2月8日上午,区委书记乔耸,区委常委、统战部长、区委办主任闫凯一行到“万人助万企”活动分包联系的郑州市供电公司开展新春走访慰问活动,对郑州市供电公司中原区供电服务、经济社会发展作出的贡献表示感谢,并为企业送去新春祝福,就企业面临的突出问题和瓶颈进行调研。

乔耸一行详细了解了企业经营情况,认真倾听了企业当前面临的困难以

及对政府服务的意见建议,随后,乔耸对于企业提出的变电站建设、居民用电“一户一表”改造等问题与企业进行了认真商讨,并表示区委、区政府将会尽力服务好企业,为企业发展提供良好环境。同时,乔耸强调,街道要扎实推进“万人助万企”活动,进一步树牢服务意识,全力做好企业帮扶工作,及时了解企业发展难题,持续优化营商环境,真正让企业感受到政府的关怀,提振企业发展信心,激发企业

内生动力和创新创造活力,做大做强。

2月11日上午,区委书记乔耸,区委副书记、建设路街道党工委书记瞿博阳,区委常委、统战部长、区委办主任闫凯一行到河南五建建设集团进行走访调研。

走访过程中,乔耸一行实地察看了河南五建建设集团的办公环境,详细了解企业经营现状、下一步的发展战略和需求,并与企业负责人座谈交流。

座谈会上,乔耸强调,中原区历来

重视营造良好的营商环境,通过出台系列惠企措施、搭建好服务平台、畅通沟通渠道等方式,为企业健康、高效发展提供有力保障。今后,中原区还会继续努力提升服务水平,进一步优化企业发展环境,也希望企业在市场竞争中坚定信心、把握形势、抓住机遇,为自身发展和中原经济社会发展作出更大努力和贡献。

记者 韩娟

通讯员 张光明 游雨静 朱格颖

中原区召开人大换届选举工作动员会

本报讯 为认真贯彻落实上级和区委关于换届选举有关要求、文件精神,对全区人大换届选举工作进行动员和部署,2月8日下午,中原区召开人大换届选举工作动员会,会议由区选委会主任、区委副书记李卫林主持。

区人大常委会副主任吕文就如何做好这次全区人大换届选举工作进行了全面安排部署,对在换届选举工作中需要注意的问题、把握的原则、优化代表素质和结构、尊重和维选举民与代表的民主权利等方面提出了明确要求。

区选委会副主任、区委常委、组织部长曹勇围绕代表推选、班子配备、换届风气监督等工作要求和注意事项提出,一要严格标准,严格规范推荐程序,扎实做好代表推选工作,提名推荐工作要坚决做到“五不准”。二要统筹谋划、精心组织,选优配强领导班子,增强整体功能,加强人选把关,充分发挥党组织作用。

三要加强教育、强化监督,把压实主体责任、抓实抓细纪律教育、排查化解风险隐患、做好思想政治工作、违反换届纪律严肃问责贯穿始终。

区委常委、宣传部长任大同就做好换届选举宣传工作提出,一要提高思想认识,以高度的政治责任感抓好换届选举宣传。二要把握宣传重点,形成正面舆论强势,深入宣传换届选举的重要意义、政策要求、典型案例、经验做法,凝聚推进改革发展稳定的共识和力量。三要明确工作要求,加强组织协调、开展业务培训、提升宣传效果、妥善调控舆论、严格宣传纪律,确保舆论平稳有序。

区委常委、区纪委书记马素华就严明换届纪律、强化换届监督、匡正换届风气进行了强调,一要站位全局,坚定政治立场,加强纪律学习、强化警示教育,深刻认识严肃换届纪律的重要性。二要严

格监督,抓住关键环节、做好全程监督,严把党风廉政意见回复关,确保换届选举规范有序。三要从严查处,切实担起主体责任,从快从严查处违纪违法行为,坚决打击诬告陷害行为,营造风清气正的换届氛围,以铁的纪律确保换届选举工作规范有序进行。

区人大常委会党组书记、主任薛晓军就做好全区人大换届选举工作总结讲话提出,做好人大换届选举工作,对于进一步坚持和完善人民代表大会制度、保障人民当家作主的民主权利,对于加强党的执政能力建设、巩固国家政权基础都具有十分重要的意义。

李卫林就确保全区换届选举工作顺利推进强调,一要深化思想认识。要自觉把换届工作放到战略和全局的高度去思考、部署和落实,确保圆满完成这次换届选举任务。二要坚持“三个原则”。要始终坚持加强党的领导、充分发扬民主

和严格依法办事三条原则,把三者有机统一起来。要把严格依法办事贯穿于换届选举工作全过程,严格遵照《宪法》《选举法》等法律法规,做好选区划分、代表候选人推荐等各个环节工作。三要细化责任落实。全区各部门要在区委的统一领导下,按照分工,切实履行责任,科学安排、精心组织,确保圆满完成换届选举这一政治任务;各机关、团体、企事业单位要从换届工作大局出发,积极主动地做好相关工作;各成员单位要坚持协同配合,做到上下联动、有序衔接。四要搞好工作统筹。确保人大换届工作与其他各项工作统筹推进,重点统筹好人大换届选举与其他换届选举、组织建设和中心工作的关系,确保换届期间人心不散、秩序不乱、工作不断,确保经济社会发展与换届工作两不误、两促进。

记者 韩娟

中原区推动“能力作风建设年”活动取得实效

本报讯 “纪检监察机关作为党的政治机关,要带头旗帜鲜明讲政治,本着‘律人先律己’的原则做好活动的执行者、组织者、宣传者。要站位全局,从新形势和新要求出发,深刻认识开展‘能力作风建设年’活动的重要性和紧迫性……”2月8日,中原区纪委监委召开“能力作风建设年”

全员学习培训动员会。

自全省“能力作风建设年”活动开展以来,中原区纪委监委高度重视、迅速行动,坚持高标准谋划部署、高质量组织实施,确保“能力作风建设年”活动开好局、起好步,按照上级要求,结合自身实际,区纪委监委制定“集中学习月”日程安排表,以“四个一”为抓手,推进全区纪检监察

系统“能力作风建设年”活动走深走实。

“四个一”,即“一学一测一论一征文”。“一学”,除固定的集中学习和专题辅导外,每天早8点~8点半和下午5点半~6点,全体纪检监察干部还分别开展两次自学;“一测”,每名纪检监察干部每天完成不低于10道题目的测试;“一讨论”,围绕学习内容,以党小组为单位开

展集中学习讨论,各党小组每次2~3人发言;“一征文”,区纪委监委面向全区纪检监察干部开展“全员学习培训”征文比赛,择优刊发到微信公众号。

截至目前,中原区纪委监委已开展各类形式学习10余次,收到集中讨论发言稿60余篇、征文稿件6篇。

记者 韩娟 通讯员 吴赛

中原区开展政策惠企、服务送企活动

本报讯 2月15日下午,区委常委、宣传部长任大同带队,到三官庙街道办事处辖区芝麻街公园里走访调研文化企业,开展政策惠企、服务送企活动,助力辖区文化企业复工复产、健康发展。

任大同一行先后来到字节跳动河南分公司、晨罡集团·轩瑞数字传媒等重点文化企业实地察看两家企业的办公场地,充分了解企业的经营状况、产品市场及发展远景,现场向两家企业发放了中原区文化企业政策合集白皮书和中原区

服务文化企业发展小分队通讯录,并在晨罡集团会议室召开了专题座谈会。

会上,晨罡集团董事长刘相军介绍了该公司当前运营情况和中长期发展规划,并提出了企业亟待解决的问题。字节跳动河南分公司公共事务部总监陈惠子建议充分发挥公司在新媒体宣传上的优势,更好地服务中原区宣传工作,期待强化与中原区委、区政府加强合作,资源整合,更多优质企业与字节跳动公司开展全方位合作。

随后,与会区直部门负责人逐个发言,宣讲政策,为企业长久发展出谋划策。针对企业提出的亟待解决的问题,相关职能部门当场表态,提出解决方案并将跟踪推进。

任大同指出,字节跳动公司自进驻中原区以来,在青年就业、纳税申报、宣传报道方面给予中原区很多支持。晨罡集团10多年来从小到大、从弱到强,从单一到系统,发展势头迅猛,希望晨罡集团鼓足干劲、踔厉奋发,率先在中原区形成“独角

兽”企业,殷切嘱托企业及时将了解到的国内其他中心城市扶持企业发展利好政策反馈给有关部门,以便中原区更新发展思路,及时调整惠企政策。任大同强调,区委、区政府各部门要及时掌握了解上级政策最新动态,持续做好对企服务和政策宣讲工作;要争做服务企业的金牌“店小二”,为企业发展助力;要紧扣文化建设增韵主题,扎实深入开展工作,为中原区经济社会和文化事业发展作出积极贡献。

记者 韩娟 通讯员 白博